
Za otroke z otroci
Prviponedeijek v oktobru jesvetovnidan otroka, kimu v Jugoslavijina-

menjamo posebno pozornost. Dejavnostipovezane s tem dnem smo prenesli
na ves teden, zalojeprvi oktoberski teden ie večlel zaporednamenjen otro-
ku. Geslo letošnjega dne in Tedna otroka izvira izprograma mednarodnega
leta mladih (1985), ki opozarja, daje treba bolj kot doslej povezaii otroke,
mladino in odrasle ler kar največ naredili za razvoj in srečo naših otrok.
Premalo se zavedamo. da ustvarja vsaka druiba svojjutri skupaj z oiroki in
mladino že danes. Ne moremo in ne smemo mimo temeljne resnice, da so
olroci neprecenljivo bogastvo vsakega naroda, zdravi in srečni oiroci pa
pogoj za zdrav in uspešen razvoj naroda in vsega človeštva.

Teden otrokaje priložnost, da ocenimo svoje delo, da se vpraiamo kot
posamezniki in kot družba, kajsmo storili za razvoj in srečo naiih olrok in
česa ie nismo storili. Za to nepotrebujemo resolucij in dokumentov, potreb-
na je le kritična in iskrena ocena skupnih prizadevanj pri oblikovanju
otrokove osebnosti, kije za vse izredno odgovorna naloga: za starie, vrtce,
iole in okolje v katerem otrok živi.

Odkrito lahko priznamo, da smo v naši občini na nekalerih področjih
skrbi za otroka in mladino zatajili, se premalo angažirali in bili površni.
Če pomislimo samo:

— na občinsko zvezo prijaieljev mladine Grosuplje, ki ji je prvenstvena
skrb za otroka. Le-taje kar nekaj let delovala U zaradi vztrajnosti, trme in
Ijubezni do otrok dveh, treh zavzetih entuiiastk;

— na prenehanje delovanja ali na fivotarjenje nekaterih društev pri-
jcteijev mladine v krajevnih skupnostih, ker so bila prepuščena sama sebi;

— na lapiranje posameznih šol in tudi VVO v ozek krog lastnega iivlje-
nja in dela;

— na premajhno skrb krajevnih skupnosti za otroka, ker je njihova
prvenstvena naloga še vedno skrb za komunalno ureditev kraja;

— na večino stanovanjskih in vaških sosesk, kisojim otrod s svojo rad-
otivosljo in ieljo po akthmosti v breme;

— na posamezne drutine zaradi premajhne druibene pomoii glede
svetovanja, varstva in vzgoje — motnosti drutbene skrbi za otroka;

— na nenudene moinosti za kvalitetno izrabo otrokovegaprostega časa
in ie, in ie, in ie...

Zmanjševanje gmolnih molnosli ni inne more biti izgovor, ne vzrok, da bi
odslopali od skupne skrbi za zdravo rast in razvoj otrok in mladine! Na-
sprotno. Vse večbo irebaposvečatipozornost mladim in okoliSčinam v kate-
rih žive.

Tu smo stvari nekoliko premaknili. S skupnimi prizadevanji so delo
ponovno otivela druitva prijateljev mladine v krajevnih skupnostih
Dobrepolje, Grosuplje, Ivančna gorica, Polica in Šmarje. To je ustvarilo
pogoje za ponovno, uradno »prebuditev« občinske zvezeprijateljev mladine
Grosuplje. Breme njenih nalog ne bo večnaloženoposameznim zavzetim de-
Iavkam. lem več se bodo vrsle aklivnih članov zveze. ki dela za olroke, okre-
pile, okrepile ludi z mladimi. Včasupraznovanjanašegaobčinskegaprazni-
ka bo v četrlek. 24. 10. 1985, ob 14. uri v Družbenem domu Grosuplje
ponovno uradno uslanovljena OZPM Grosuplje. V svojem programu bo
zveza namenila vso pozornost akcijam, s kalerimi bomo izboljšali celolno
skrb zaoiroka vnašiobčini. Njenaprvenstvenanalogabopredvsemspodbu-
janje in uresničevanje akcijskih programov s kalerimi je mogoče izboljšali
življenjske razmere in reSevatiteiave lako, dase bodo otroci in mladina naj-
bolje duievno in lelesno razvijali.

Vel kot doslej bo potrebno sodelovanje mladine iz KS, iz aktivov socialis-
tiine mladine, mladih iz drutbenih, športnih in rekreathnih organizacij, ker
bomo le tako lahko spreminjati drulbenipoloiajotrok in mladine v našidru-
ibi. Željo mladih po samostojnem in dejavnem sodelovanju v drutbenem
ihljenju, v akcijah, pa tudi pri oblikovanju in sprejemanju pomembnih odl-
očiiev o druibenem razvoju je treba pravočasno in pravilno izrabiti, ne
zanemariti.

V Tednu otroka naj boposebno opozorjeno Se na to, da bo v bodoče treba
otrokom omogožiti tudi, da sami izrazijo svoje poglede naprobleme, kijih
tarejo. Bolj in več naj sodelujejo z mladino in odraslimipri raziskovanjupo-
sameznih vpraianj svojeg okolja. Akcije namenjene otrokom bo potrebno
izpeljati skupaj z olroki, karje tudi vodilo letošnjega Tedna otroka: »Od
dejavnosti ZA OTKOKE k dtjavnosii z OTROCJ.-
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